

Молодежь Эйнони, 1973, 27 марта

СЕГОДНЯ — МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ТЕАТРА



«ПРОДОЛЖЕНИЕ СЛЕДУЕТ...»

— сказала заведующая литературной частью Русского драматического театра ЭССР Э. Эннок в конце «Вечера любителей театра», что состоялся в клубе завода «Вольта».

Первые полчаса встречи протекали традиционно: главный режиссер театра Виталий Черменев рассказал о театре, о работе над уже имеющимися в репертуаре пьесами, познакомил с планами на будущее, спросил, будут ли вопросы. Вопросов оказалось много, и большинство из них, судя по лицам Э. Эннок и В. Черменева, были интересными не только для заводской молодежи. Друзья театра с «Вольта» продемонстрировали недюжинные знания театральной жизни, хорошую осведомленность в вопросах современной драматургии, интересно сравнивали постановки Русского драмтеатра и театра им. В. Кингисеппа, высказывали свое мнение и просили подробнее обосновать то или иное режиссерское решение конкретных эпизодов из видеонных спектаклей.

Много вопросов задали по поводу театральной студии, которую в ближайшее время намечается создать театр. Интересовались, будут ли поставлены на сцене драмтеатра столь популярные сейчас мюзиклы.

— Нет, мюзиклов пока не будет, — ответил В. Черменев.

Но лично он горячо рекомендует вниманию любителей музыкальных спектаклей работу театральной молодежи: сделанный с большой любовью и увлечением, готовившийся буквально по ночам внеплановый спектакль «Красная шапочка» А. Шварца.

Приятным сюрпризом для гостей оказался маленький, почти на ходу сымпровизированный «капустник». Разговор продолжался за чашкой кофе, приготовленным заботливыми хозяйками вечера. В ответ на приглашение Виталий Черменев обещал еще не раз прийти сюда вместе со своими друзьями и коллегами по театру. В апреле состоится первый «домашний» концерт из намечаемой серии встреч молодежи «Вольта» и Русского драматического театра.

Э. САРИ.

На снимке: главный режиссер Виталий Черменев и заведующая литературной частью Эльвира Эннок на встрече с молодежью «Вольта».